



В следственном управлении прошло учебное занятие по теме назначения судебно-медицинских экспертиз



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области прошло учебное занятие, посвященное порядку назначения и возможности проведения судебно-медицинских экспертиз в Судебно-экспертном центре Следственного комитета России.

Спикером мероприятия выступил руководитель отдела судебно-медицинских исследований ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации», доктор медицинских наук Валерий Александрович Спиридовон.

В мероприятии приняли участие сотрудники аппарата следственного управления, следователи-криминалисты, а также посредством возможностей видеосвязи руководители и следователи всех территориальных следственных подразделений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Валерий Александрович рассказал о порядке и возможностях назначения экспертиз в СЭЦ СК России, акцентировал внимание слушателей на проблемных вопросах оценки неблагоприятных исходов оказания медицинской помощи в рамках комиссионных судебно-медицинских экспертиз, а также отметил наиболее важные моменты в деятельности экспертных организаций.

Присутствующие обсудили актуальные вопросы, возникающие у следователей в процессе осуществления ими своих служебных обязанностей, в том числе в рамках расследования преступлений, связанных с гибелью граждан в результате некачественного оказания медицинской помощи.

В ходе учебного занятия участники обменились опытом по актуальным вопросам организации следственной работы, получили новые знания, закрепили умения и навыки.

Изображения



17 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1817503>